Colegio Francisco de Miranda
Departamento de Ciencias

Guia de Trabajo N°1 Quimica Cuarto Medio
Nombre: Fecha:
Puntaje: / 24 ptos. (con 14,4 ptos. Nota 4,0) Nota:
I.- Los esquemas representan acidos de diferente concentracion en disolucién acuosa: 4 ptos. (0,5 ptos. c/u)

a) Escribe en el recuadro el nlimero correspondiente a cada concepto:

1. Acido fuerte concentrado. 3. Acido débil concentrado.
2. Acido fuerte diluido. 4. Acido débil diluido

b) Anota las diferencias que hay entre los términos fuerte, débil, concentrado y diluido.

Il.- ¢ Qué es la ionizacion y qué el producto ionico del agua®?. 2 ptos.

lll.- Una solucion 0,1 M de un acido fuerte conduce mucho mas la corriente eléctrica que una solucion de la misma
concentracion de un acido débil; ¢por qué?. 1 pto.

IV.- Tienes una mandarina, una crema anticelulitica, una botella de vinagre de manzana, un vaso de leche descremada, un
kiwi y un jabon Le-Sancy. 5 ptos.
a) Clasifica estas especies como acidas, neutras o basicas, segln corresponda.

b) ¢Qué criterios empleaste para catalogarlas?.

c) ¢Cual crees que sera su utilidad?.

V.- Teniendo en cuenta la teoria acido-base de Arrhenius, seiiala cuales de estos compuestos son bases y cuales acidos:
H2S Nal Cu(OH)2 HNO2 MgCOs3 HCOOH KNO3 LiOH H3PO4 3 ptos.

VI.- El funcionamiento de las industrias, los vehiculos motorizados y nuestros hogares, liberan al aire una mezcla de gases
nocivos que provocan la lluvia acida. Debido a que el agua de lluvia disuelve el CO2, SOz y los de nitrogeno atmosférico,
son los responsables de que se produzca el acido carbénico, sulfirico y nitrico.

¢Cuales son las ecuaciones quimicas que representan su formacion, a 1 atm y 25°C?. 3 ptos.

VII.- El pH ideal de las piscinas es del orden de 7,4. ¢Qué indicador acido-base, con su respectivo rango de accion,

sugieres para controlar el pH de una piscina techada?. 2 ptos.
VIIl.- La tabla muestra la relacion entre [H*] y [OH"] de cinco soluciones diferentes: 4 ptos.
Disolucion | [H*] | [OH]

a) ¢Qué ocurre con el valor del producto [H*] x [OH] en cada una de
1 102 | 1072 las soluciones?

2 105 | 10° b) ¢A qué corresponde este valor?.

3 107 | 107 c) De acuerdo a la escala de pH, ¢cuales de las disoluciones son acidas y
2 1020 | 104 cuales alcalinas?
5

102 | 102




